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Appartamento privato
Grugliasco (TO)
Installazione 2011
lluminazione sottopensile
Strip DSP + Profiplex

Private House

Negozio
Volpiano (TO)

Installazione 2012

llluminazione ambiente e scaffali
Line tesata, Strippwl| + Profiall

Shop

Volpiano (TO)

Installation 2012

Ceiling and shelves lighting

sl |

Appartamento privato
Torino (TOQ)
Installazione 2009
llluminazione doccia
Strip RGB + Profiplex

Private House
Turin (TO)
Installation 2009

_ Shower lighting

- Strip RGB + Pofiplex

Chiesa

Varazze (SV)
Installazione 2007
llluminazione pavimento
Strippower

Church

Varazze (SV)
Installation 2007
Floor lighting
Strippower

Roma (RM)

Installazione 2013

llluminazione ambiente e sottopensile
Aera e Strip DSP + Profiplex

Private House |
Rome (RM) #
Installation 2013

Amibient and undercabinet lighting
Aera and Strip DSP + Profiplex

Pasticceria
Pont Canavese (TO)
Installazione 2010
lluminazione soffitto, parete e vetrine.
Spot 50 e Stripdsp |

Pastry
Pont Canavese (TO)

Installation 201

Ceiling walls and showcases lighting.
Spot 50 and Stripdsp

Fontana
Vinovo (TO)

Installazione 2013

lluminazione fontana e Piazza Marconi
Profiplex e Archilight

Fountain

Vinovo (TO)

Installation 2013

Fountain and Marconi Square lighting
Profiplex and Archilight
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3 Appartamento privato

s Frasinetto (TO)
allazione 2011

P e vano scala
Stripdsp + Profiall

Torino (TO)
Installazione 2011

lluminazione evento temporaneo
Memo sospensione

Private House
Frasinetto (TO)

Installation 2011
Stainwell lighting

Stripdsp + Profiall



-~ Chiesa della Misericodia
1 ~~ Torino (TO)
b Installazione 2009
2 ' lluminazione generale
Archilight bianco dinamico

——— Church of Mercy

Turin (TO)

Instalfation 2009
General Lighfing
Archifight tunable white

Esposizione Saluzzo Areda
Saluzzo (CN)

Installazione 2013
lluminazione testiera
Strippwl + Profiall

Saluzzo Arreda exhibition
Saluzzo (CN)

Installation 2013
Headboard lighting
Strippw! + Profiall

Cascinale

Castino (CN)
Installazione 2013
llluminazione vano scala
Line parete

Farmhouse

- Castino (CN)

- Installation 2013
| Stairwell lighting
- Line external wall

‘Scuderie Juvarriane

Venaria Reale (TO)
Installazione 2011
Relamping lanterne

Juvarra’s stables
Venaria Reale (TQ)
Installation 202
Relamping lantermns



Appartamento privato

Figline Valdarno (FI)
Installazione 2010
lluminazione parete e nicchie
Strip RGB

Private House

Figline Valdarno (Fl)
Installation 2010

Wall and recessed lighting
Strip RGB

Centro Benessere
S. Maurizio Canavese (TO)

Centro Benessere
S. Maurizio Canavese (TO)

Installazione 2010 Installazione 2010
lluminazione sala massaggi llluminazione corridoio
Archilight RGB Strip RGB
Wellness Center Weliness Center
S. Maurizio Canavese (TO) S. Maurizio Canavese (TO,

Installation 2010 . o 0
Massage room lighting

Archilight RGB

CE Vv e/ K (@) e

Faretto a LED da incasso con corpo in alluminio
tornito e anodizzato.

Applicazione ideale per: mobili e piccole nicchie,
arredamento di locali e negozi, etc. Dispcnibﬂe in
vari colori e con finitura anodizzata alluminio
naturale.

Consuma: circa 1W.

Recessed LED spotlight with special aluminium
body. Ideal application for: box, ceiling, interior
design, recessed, etc.

Available in different light colours.

It could be supply with grey aluminium finishing.
Power consuption: about 1TW.

DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING

MINILUXE

P40

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Numero LED
LED Number z
Luminosita
Brightnass |
Alimentazione
Input Voltage 250 mA @ SVde
Consumo
. w
Consumption

84 Im* 82 Im* 70 Im*

* Luce blanca 5500K - 4300K - 3000K senza cttica  White LED 5500K - 4300K - 3000K without optic.

OPZIONI DISPONIBILI - AVAILABLE OPTION

COLORE DEI LED - LED COLOUR

. » .

Bl BIN BW BL VE RO Gl
5500% 4000K 3000K

QTTICHE - OPTIC

=y o

A 4
4] B

POTENZA LED - LED POWER
w

FINITURA DEI MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL

J
.r. [ 1
0 1 2
MONTAGGIO - ASSEMBLY OFTION
A
¥
1]

VARIE - VARIOUS

g

@22 mm 0,10 Kg pag. alim

COME ORDINARE - ORDER CODE
MLIUXE . [o]e]s]. #/0] o1
4 COLORE LED / LED COLOUR
® OTTICA/ OPTIC

# FINITURA / EXTERNAL MATERIAL
# POTENZA LED / LED POWER
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Faretti con corpo in alluminio tornito e anodizzato.
Applicazioni ideale: giardini, arredamento d'interni,
pareti, ecc. Disponibile con luce di vari colori:
monocromatica e multicolore RGB.

Sono disponibili con diverse modalita di montaggio:
incasso, sospensione e a parete con staffa orienta-
bile; inoltre sono disponibili diverse ottiche e flange
(tonde o quadrate).

Possono essere pilotati con tutte le centraline
elettroniche e driver di comando monocromatiche e
multicolore RGB.

Gli accessori PALETTO 50 e 100 consentono di
utilizzare il prodotto come lampada da giardino.

LED spotlight with special aluminium body. Ideal
lighting solution for: exterior, interior deisgn,
colour-therapy, recessed, wall effect, etc. Available
in different light colours: monochromatic and
multicolour RGB.

They could be supply with different assembly way:
recessed, suspension and adjustable external wall.
Moreover, are available different optics and rings
(round or square).

They could be drive with each monochromatic and
muiticolor RGB electronic control.

PALETTO 50 and 100 accessories complete the
range as garden light.

LUXE - LUXE RGB

DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING

LUXE PGS

LUXE INCASSO P8 P65 - e R ; : =
LIUXE]. [oo]o]. ofele[1 [o]4]
40.0
- - # COLORE LED/ LED COLOUR
i . == of ¢ otTicA/0PTIC
= - = o # MONTAGGIO / ASSEMBLY OPTION
R % L a # FINITURA/ EXTERNAL MATERIAL
| 1
A | & POTENZALED/LED POWER
3g * Flangia quadrata a richiesta A 4 LED (01-03) / LED NUMBER (0'1-03)
1 Square ring on demand
1 4 Epsilon Electronic System s.r.l. - Via Poliziano, 52 - Torino - Italy Rev. Doc. 2014/02

OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

| . e ]le]lr]ide

Bl BN BW BL VE RO Gl RGB
5500K 4000K 3000K

OTTICHE - OPTIC

L0000 -~~~
4] 1 2 3 4 & T

POTENZA LED - LED POWER

™w
1

FINITURA DEI MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL
i i A /
|
o 1 2

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION
{: e R 3

A 1
0 1 2

VARIE - VARIOUS

| Pag.

@32mm 020Kg pag.aim
coevents costante

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Mumers LED

LED Nurmber 1 3 3
Luminosita . o - . _ o
Brightress 135 Im ‘ 130 Im’ a7 Im* | 405 Im' .390 Im |2E1 ' 1896 Im

?ﬂ:;";;:f: 350 ma 350 mi PANM @ 350 mA
Consumo |

Consumption ™w w w

* luce bianca S500K - 4000K - 3000K senza ottical white light S500K - 4000K ~ 3000K without optic.

Lunghezza cavo 50 om / Cable lenght 50 em.
Lunghezze diverse a richiesta / Different lenght on demand

ACCESSORI - ACCESSORY

PALETTO DA GIARDINO. CASSAFORMA.
GARDEN ARM. RECESSED BOX.

COME ORDINARE — ORDER CODE

LUXE .|PALETTO50 |

L|u[xE|. [Pla]LIE|T|T/O[1]0] 0] ]
LUXE .|C/ASSAFORMA |

Lelide - 15



MAXILUXE - MAXILUXE RGB
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Faretto a 3 0 4 LED con corpo in alluminio tornito e
anodizzato. Applicazioni ideali: museale, arreda-
mento d'interni, cromoterapia, pareti, ecc.
Disponibile con luce di vari colori; monocromatica e
multicolore RGB, diverse oftiche e montaggio a
parete con staffa orientabile.

Potenza massima assorbita 9W o 12W.

Possibilita di regolazione della luminosita e pilotag-
gio con tutte le centraline elettroniche e driver di co-
mando monocromatiche e multicolore RGB.

3 or 4 LED spotlight with special aluminium body.
Ideal lighting solution for: museum, interior design,
colour-therapy, wall effect, etc.

Available in different light colours: monochromatic
and multicolour RGB, different optics and adjusta-
ble external wall mounting.

Maximum power consuption 9W or 12W.

It's possible to adjuste the brightness and drive with
each monochromatic and multicolor RGB electronic
control.

DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING

MAXILUXE

1 6 Epsilon Electronic System s.r.l. - Via Poliziano, 52 - Torino - Italy Rev. Doc. 2014/02

IPas

OPZIONI DISPONIBILI - AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

| . L e [ B0

BI BIN BW BV BL VE RO Gl RGBRGBW
SS00K 4000K 3000K
* ipologia di bianco da specificare per la versione 4 LED.
* type of while color to be specified for the 4 LEDs version,

OTTICHE - OPTIC

000 -~
i 2 3

POTENZA LED - LED POWER

_!'N
3
FINITURA DEI MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL
f g ¥ )
;r I é ¥ /(r.r /

o 1 2

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

|
A

1
VARIE - VARIOUS

. pag.

0.50Kg  pag. alim
oodrente costante

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Numers LED

LEDNumber | | * .. IS .
m:: S -105|m'| 380 Im'i 2011Im*| 5401m* | 5201m" | 388 Im" 196 Im 283 Im

?xﬂ;ﬂ:;:; max 700mA max 700mA PAWM @ T00mA max| PAM &) T00mA max

G:nus.‘g:ﬁ% max W max 12W max 9W max 12W

* LED luce bianca SS00K, 4300K. 3000K senza ottica / white LED light 5500K, 4300K, J000K without optic.

Lunghezza cavo 50 cm / Cable lenght 50 cm.
Lunghezze diverse a richiesta / Different lenght on demand,

-

COME ORDINARE — ORDER CODE

XILIUXE .o o]e].[01]¢]3

# COLORE LED/ LED COLOUR

# oTTICA/OPTIC

# MONTAGGIO / ASSEMBLY OPTION
# FINITURA / EXTERNAL MATERIAL
# POTENZALED / LED POWER

# LED (03-04) / LED NUMBER (03-04)

Lelide- 17



Lampada dicroica a LED SPOT 50 in alluminio;
disponibile con LED a luce: bianco 5500K, 4300K e
3000K e multicolore RGB di diametro 50 mm.
Faretto a 3 0 4 LED da incasso con molle in allumi-
nio spazzolato. Applicazione ideale per: controsof-
fitti, cromoterapia, arredamento di interni e nicchie.
Disponibile con flangia quadrata o tonda, dimmera-
bile e con differenti ottiche.

Potenza massima assorbita 9W o 12W. Compatibi-
lita totale con i comuni portalampada da incasso
con diametro 50 mm.

50 mm LED buibs with special aluminium body and
differnt LED lighting: white light at 5500K, 4300K,
3000K and multicolor RGB with electronic board
control unit.

3 or 4 LED recessed spotlight with spring with
special aluminium body. Ildeal application for:
ceiling, interior design, colour-therapy, recessed,
etc. Avaifable, with square or round ring, dimmer
compatibility and different optics.

Maximum power consuption 9W or 12W. Total com-
patibility with standard 50 mm socket.

SPOT 50

DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING
SPOT 50 pas

50.0 50.0

A
v
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OPZIONI DISPONIBILI - AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

[ L. . . e fe (8o

B BIN BIW BV BL VE RO G RGB RGEW
55004 4000K 3000K
* tipologia di bianco da specificare par la versiona 4 LED.
* type of white calor to be specified far the 4 LEDS version,

OTTICHE - CPTIC
000 -~
1 2 3
POTENZA LED - LED POWER
”
3
FINITURA DEI MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

VARIE - VARIOUS

3 | Pag.

@ 75 mm D,QOIKQ pag. alim
corrente costante

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Numers LED

LED Number ® 4 ! | ¢
Luminesitd 3somay | R 5 J . | « | |
. i Iaosun‘ 30im ‘zsnm s401m" | 520im l:i.sBIm ; 195 Im | 283 Im
Alimentazione | |
\npit Volage | max 700mA max 700mA _P\'JM@N&MM:EFWM@N&“AM
| |
c:ﬂc:lswm oW max 12W max W ‘ max 12W

* LED luce bianca 5500K. 4300K. 3000K senza ottica ( white LED light 5500K, 4300K, J000K withou! oplic.

Lunghezza cawo 50 cm / Cable lenght 50 cm.
Lunghezze diverse a richiesta / Different lenght on demand.

COME ORDINARE — ORDER CODE

SPOT[50. [o]e[s ]3] [s ]

# COLORE LED / LED COLOUR

¢ oTTICA/OPTIC

4 POTENZA LED / LED POWER

# NUMERO LED / LED NUMBER (03-04)

ACCESSORI - ACCESSORY

STAR 3 QUADRO
STAR 3 SQUARE.

=]
- ) f

STAR 3 TONDO.
STAR 3 ROUND.

,_
—1
1.0

SPOT 50 TESATA. &
SPOT 50 CABLE LIGHT. >

|, 0,30 - 0,40 mt variabile ||

sT/aAR3..QuADRO] | |
sTlAR3[. TioNDO | | | |
SPO TS50 . TESATA | | |

Lelide - 19 |
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Faretto a 3 0 4 LED da incasso in alluminio spazzo-
lato con molle di ritenuta . Applicazione ideale per:
controsoffitti, cromoterapia, arredamento di interni
e nicchie.

Disponibile con con LED a luce: bianco 5500K,
4300K e 3000K e multicolore RGB, con flangia
quadrata o tonda, dimmerabile e con differenti ofti-
che.

3 or 4 LED recessed spotlight with spring with
special aluminium body. Ideal application for:
ceiling, interior design, colour-therapy, recessed,
etc. Available in different LED lighting: white light at
5500K, 4300K, 3000K and multicolor RGB with
electronic board confrol unit, with square or round
ring, dimmer compatibility and different optics.

STAR 35 - STAR 50

OPZIONI DISPONIBILI - AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

| e ]l = . do (B0

S500K 4000k 3000K

* ipologia di bianco da specificare per la versione 4 LED.
* type of while color to be specified for the 4 LEDs version,

OTTICHE - OPTIC

000 -~ -
1 2 3

POTENZA LED - LED POWER

w

3
FINITURA DEI MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL

' / ﬁ
—t
1

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION
M
I.

{ ¥

[}

VARIE - VARIOUS

Y pag

STAR 35 040Kg pag. alm
@ 58 mm comente coslante

STAR 50
@ 75 mm

BI BIN BW BNV BL VE RO GI RGB RGBW"

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

W 4 ||l 8 |

m:: || 408 Im'| 390 Im'i 291Im*| 5401m* | 520Im* | 388 Im* 196 Im 283 Im
?:J;‘ﬂb:ﬂ:i;:: max 700mA max 700 ma PAVM ) TO0MA max | PWI 6 T00mA max
G;O:g:w% max 9w max 12W e S max 12W

* LED luce bianca SS00K, 4300K. 3000K senza ottica / white LED light 5500K, 4300K, J000K without optic.

Lunghezza cavo 50 cm / Cable lenght 50 cm.
Lunghezze diverse a richiesta / Different fenght on demand.

DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING

B S T

STAR 35 TONDO P44 STAR 35 QU

A

DRO iPas STAR 50 TONDO

2 50 QUADRO

TI0TT

COME ORDINARE — ORDER CODE

& S|TIA[R35 . [#[s]e].[4[3.[0 3]s

s[T AR

Jefele].[4[3 .0/ 4e

# COLORE LED/ LED COLOUR
¢ OTTICA/OPTIC
# POTENZA LED / LED POWER

@ FLANGIA QUADRATA (Q) o TONDA (T) /
SQUARE (Q) or ROUND (T) RING

Epsilon Electronic System s.r.l. - Via Poliziano, 52 - Torino - Italy Rev. Doc. 2014/02
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ARCHILIGHT - ARCHILIGHT RGB
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Faretti a LED calpestabili con corpo in alluminio,
vetro temperato e flangia in acciaio. Ideali per
essere utilizzati in ambiente interno oppure esterno
per lilluminazione museale, architetturale o di
accento; disponibili in vari colori: monocromatica
con temperatura di colore fissa, monocromatica
con temperatura di colore variabile e multicolore
RGB.

Sono disponibili in differenti modalita di montaggio:
incasso e parete con staffa orientabile. Inoltre sono
disponibili differenti ottiche, dimensioni, potenze ed
emissioni.

Possono essere pilotati con tutte le centraline
elettroniche e driver di comando monocromatiche e
multicolore RGB.

LED trample spotlights, with aluminium body,
temperate glass and steel ring. Ideal solution for
indoor or outdoor application, museum flighting,
architectural or accent lighting; available in different
fight colours: monochromatic with fixed temperatu-
re colour, monochromatic with tunable white color
and multicolor RGB.

They could be supply with different assembly way:
recessed and adjustable external wall; available in
different optics, dimensions, power and emission.
They could be drive with each monochromatic and
multicolor RGB electronic control.

DISEGNI MECCANIC| - MECHANICAL DRAWING

- P . ——

ARCHILIGHT 010 03 LED P65

T
|

| recassed parete

* versione 1 LED da W / - versione 1 LE

version 1 LED W

Epsilon Electronic System s.r.l. - Via Poliziano, 52 - Torino - Italy Rev. Doc. 2014/02

D dagw/
wersion 1 LED 9W

IP&5

OPZIONI DISPONIBILI - AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

- e . F

BI  BIN BIW BIV BL VE RO Gl  RGB
S500K 4000K 3000K

GTTICHE - OPTIC
0000808 -

] 1 2 3 3 -] T
POTENZALED - LED POWER

w W

3 9
FINITURA DEI MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL

l:_r_f .-". /:
/ =
1 4

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

VARIE - VARIOUS

& pag

103LED 2+5Kg pag alm
90 mm corents costante

6012 LED
@ 152 mm

COME ORDINARE — ORDER CODE

,AIR'CEH‘ Jolele ‘ '0'0'0]0-.

# COLORE LED/ LED COLOUR

¢ oTTICA/OPTIC

# MONTAGGIO / ASSEMBLY OPTION
# FINITURA/ EXTERNAL MATERIAL
# POTENZALED / LED POWER

4 LED (01-03-08-12) / LED NUMBER

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Lunghezza cave 50 cm / Cable lenght 50 cm.
Lunghezze diverse a richiesta / Different lengh! on demand

Luminosita

Brigh 680 Im . 525 Im
Alimentazicne
Input Voltage 350 mA
Consuma
Consumption o

* LED luce bianca 4300K. 3000K senza ottica / white LED light 4300K. 3000K without opfic

MNumero LED 3
LED Number 3

Luminosité (asoma)

Brightness (sson) 405 Im" 390 Im* 281 Im 196 Im
Alimentazione
i
Input Voliage . max 700 mA PWM @ 500 mA max
W‘”mf_’ max SV max BW
Consumption

LED Number 8 5
Luminesity I . .
Brigh Etolml T80 Im* | 582 Im 710 Im

Alimentazions

Inpud Voltage max 700 mA PWM @ 500 mA max
Consuma

Eonsimip max 18W max TEW

Mumero LED

LED Number = 12
';;'L"m“: 1620 Im* 1580 Im* 1164 Im* 1065 Im

Alimentazione

Inptd Voltage max 700 mA PWM @ 500 mA max
Consumo |

Consumption rmax 36W max 24W

* LED luce bianca S500K. 4300K, 3000K senza cttica / while LED light 5500K, 4300K, 3000K withou! optic.

ACCESSORI - ACCESSORY

CASSAFORMAARCHILIGHT 1-3LED.  CASSAFORMAARCHILIGHT 6-12 LED.
RECESSED BOX ARCHILIGHT 1-3 LED. RECESSED BOX ARCHILIGHT 6-12 LED.

Lelde
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Sistema di illuminazione lineare a LED, realizzato
con materiale speciale adesivo, flessibile oppure
rigido. Applicazione ideale per: insegne, vetrine,
teatri, discoteche, arredamento di locali e negozi,
arredamento d'interni, ripiani, mobili, banconi,
scalini, percorsi, nicchie, pareti curve, ecc.
Disponibile con luce in vari colori: monocromatica e
multicolore RGB.

Sono indicati i punti in cui possono essere effettuati
tagli. Sono alimentati a bassa tensione e gestiti tra-
mite centraline di comando per sistemi multicolore
RGB. Gli accessori (vedi scheda “Accessori Strip")
consentono di completare la gamma prodotto con
diversi gradi di protezione.

Linear LED lighting system, realized with special
adhesive material, flexible or hard. Ideal application
for: lighting advertising, glass-box, theatre and
discos, interior decoration, steep, multimedia way,
recessed,  colour-therapy,  furniture,  steep,
rounded wall, etc.

Different light colours available: monochromatic
and multicolour RGB.

Cut lines are present where is possible to cut circuit
without trouble. Low power supply and low power
consumption. Drive whit multicolour RGB electronic
control. Accessories (see the “Sirip Accesories”
data sheet) complete range whit different protection
rate.

STRIP - REGLETTE

DISEGNI MECCANIC| - MECHANICAL DRAWING

OPZIONI DISPONIBILI - AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

- - . e

Bl BIN BIW BL VE RO Gl RGE
S500K 4000k 3000K

OTTICHE - OPTIC

-~

0
POTENZA LED - LED POWER

w

3

FINITURA DEI MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL

/ ]

F, .".r"’
14

1

COPERTURA - COVER
/e /sy

i r
1] 1 z

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION
)
¥i
o 1

VARIE - VARIOUS

5 P

050Ky pag. alim

tensiona costania

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Numers LED

LED Number 5e N
Lé‘j;h‘ o 408 Im* | 347 Im* | 378 Im" 248 Im

?ﬂ;ﬂ;ﬂ;;zr:; 249V PWM 3 x 29V

c&?&”{.ﬂ;n SW I mt TW / mt

Numero LED

LED Number 8 20

Ig;;:::::: 7211Im* | 614 Im~ | 668 Im" 2700 Im* 2600 |m'i|940 Im*
e
Cfﬂ‘:‘;ﬂ“;‘;n 10w/ mt 25W 7 mk

* luce bianca SS00K - 4000K - 3000K ottica 1107/ white hght S500K - 4000K — J000K 110° optic

ACCESSORI/ ACCESSORY
Wedi scheda "Profili Strip” / See “Strip Profiles” data sheet,

COMPATIBILITA' / COMPATIBILITY

STRIPR00 - STRIFI

PROFIPLEX e PROFIALL

PROFIALL.01
PROFIALL. 11

2500

4w

IPoD

=

0.3

050

Po0

o :I. xR

]

(11

Epsilon Electronic System s.r.l. - Via Poliziano, 52 - Torino - Italy Rev. Doc. 2014/02

COME ORDINARE — ORDER CODE

s[t/R1/Pi500]. s efe] [ | ]]

S[TIRIPFILIEX500[.|o¢s

% COLORE LED / LED COLOUR -

* Lunghezze diverse a richiesta / Different lenghts on demand,
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Sistema di illuminazione lineare a LED, in conteni-
tore di alluminio. Applicazione ideale per: insegne,
vetrine, teatri, discoteche, arredamento di locali e
arredamento  d'interni,
banconi, scalini, percorsi, nicchie, pareti curve, ecc.
Disponibile con luce in vari colori: monocromatica e
multicolore RGB.

Vengono forniti in moduli da 50 cm, completi di
connettore femmina RJ45 per il collegamento. La
disponibilita di diverse ottiche rende il prodotto
versatile per ogni impiego.

Sono alimentati a bassa tensione e gestiti tramite
centraline elettroniche e driver
menocromatiche e multicolore RGB.

Modular and finear LED lighting system with alumi-
nium body. Ideal application for: glass-box, theatre
and discos, interior design, floor and wall-washer
lighting, colour-therapy recessed, etc.

Available in different light colours: monochromatic
and multicolour RGB.

They will be supply in modules lenght of 50 cm, with
female connector RJ45 for easy connection.
Different optics availability makes the product more
interesting for each lighting application. Low power
supply and low power consumption.

Drive with monochromatic and muilticolour RGB
electronic control.

STRIP POWER - STRIP POWER RGB

[in esaurimenta]

ripiani, mobili,

di comando

DISEGNI MECCANIC| - MECHANICAL DRAWING

P40

n.,

=2
-
2

EiL('O 0000000000 C00000 -

,UOOJ OOOC;O@UOO(JC;JC;J I° [!*

Epsilon Electronic System s.r.l. - Via Poliziano, 52 - Torino -

Italy Rev. Doc. 2014/02

OPZIONI DISPONIBILI - AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

. . | e

Bl BIN BIW BIV BL VE RO Gl RGB
S500K 4000k 3000K

OTTICHE - OPTIC

9000 -
4] 1 2 3 4

POTENZA LED - LED POWER

™

1 3

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

1
VARIE - VARIOUS

L pag,

0T0Kg pag. driver
pag. tastiere

pag. alim
tersione costante

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

ﬁg i:Srrl;Eg' & 12 18 l 18
Luminosita | 1 v
Brightness Saie | TR0RE" | nem0 | 2520 Im*

?ﬂ;ﬂ;ﬂ;:lzr:; 2x350nm@ 24V PWM 3 x 24V @ 350 mA
Consumo |

Consumplion 12w 2aw 25W

* disponibile solo LED da 1W / only TW LED auarur)te
** LED luce bianca senza ottical white LED hight withou! optic.

ACCESSORI - ACCESSORY

PROFIPLEX: COPERTURA IN PLEXIGLASS P85 e clip di fissaggio.
PROFIPLEX: PLEXIGLASS COVER P65 and clips.

d

000000)PO0CO000H| |f

7

H OB

Lunghezza cavo 50 cm / Cable lenght 50 cm*
* Lunghezze diverse a richiesta / Different lenghts on demand,

COME ORDINARE — ORDER CODE

S RO Lo [o[s.[o]¢]

# COLORE LED / LED COLOUR

¢ OTTICA! OFTIC

# POTENZA LED / LED POWER

# NUMERO LED / LED NUMBER (06-12-18)

PRO FI|PLEXIP65D50

Lelde -



PROFILI STRIP / STRIP PROFILES
(E >< @ P44 | IPES

Profili per strip LED ad incasso, orientabili e IP65.
Completi di coperture, elementi per il fissaggio e con
diversi gradi di protezione. |deali per l'illuminazione
lineare generale ed architettonica interna ed ester-
na degli ambienti, retroilluminazione e luce
d'accento.

Lunghezze su misura a richiesta.

Profiles for LED strips recessed, adjustable and wa-
terproof. Shell and elements for fastening included
and with different degrees of protection. ideal for ge-
neral, linear and architectural lighting for indoor and
outdoor use.

Custom lengths on demand.

Profilo in plexiglass da incasso completo di cassaforma in acciaio. e

Polycarbonate recessed profile with stainless recessed box.

COPERTURA L.___}*"r / _/ LUNGHEZZA MAX. : 2mt 1
COVER T MAX. LENGHT
MONTAGGIO r'—-l COMPATIBILITA: STRIP 500,
ASSEMBLY OPTION 'y COMPATIBILITY ~ STRIP 250 RGB, 2
0 STRIP DSP. =
iPRRIo|F 1]PLIEX] Jo 0] |
|

+ 1 COPERTURA SATINATA/ 1 GLAZED COVER
4 2 COPERTURA OPALINA / 2 OPAL COVER
Profilo in plexiglass lineare completo di testate di chiusura IP65 e clips di IFe5
fissaggio orientabili.
Plexiglass linear profile with watertight end caps and adjustable cfips.
COPERTURA f __/ LUNGHEZZA MAX. : 2mt s
COVER 0 n MAX. LENGHT - - 20,0 <

g | et — -—
MONTAGGIO i COMPATIBILITA: STRIP 500,
ASSEMBLY OPTION COMPATIBILITY  STRIP 250 RGE,

‘ STRIP DSP. = o ]
y | : }

PRO|F 1|P[LIE[X] .Jo |1]

# 0 COPERTURA TRASPARENTE / 0 TRANSPARENT COVER
# 1 COPERTURA SATINATA/ 1 GLAZED COVER

Epsilon Electronic System s.r.l. - Via Poliziano, 52 - Torino - Italy Rev. Doc. 2014/02

PROFILI IN ALLUMINIO / ALUMINIUM PROFILES

Profilo in alluminio da incasso completo di testate di chiusura.
Aluminium recessed profile with end caps.

COPERTURA / / /
COVER =i

] 1

£

MONTAGGIO , COMPATIBILITA: STRIP 500,
ASSEMBLY OPTION 'y COMPATIBILITY ~ STRIP 250 RGB,
a STRIP DSP.

PRIO[F1]ALIL].[elo] [ [ ]]
|

4 0 COPERTURA TRASPARENTE / 0 TRANSPARENT COVER

4 1 COPERTURA SATINATA/ 1 GLAZED COVER

LUNGHEZZA MAX. : 2mt
MAX, LENGHT

P44

26.0

Profilo in alluminio lineare completo di testate di chiusura e staffe di fissag-
gio orientabili.
Aluminium linear profile with end caps and adjustable clips.

COPERTURA {,4; /
COVER _

LUNGHEZZA MAX. : 3mt

0 1 MaX. LENGHT
MONTAGGIO COMPATIBILITA: STRIP 500,
ASSEMBLY OPTION COMPATIBILITY  STRIP 250 RGB,

1 STRIP DSF, STRIP PWL.
PROF1ALIL].[e]1] | | |

# 0 COPERTURA TRASPARENTE / 0 TRANSPARENT COVER
# 1 COPERTURA SATINATA( 1 GLAZED COVER

Profilo in alluminio angolare completo di testate di chiusura e sistema di fis-
saggio fisso a 45°.
Aluminium angular profile with end caps and mounting system fixed at 45°.

COPERTURA / f__/ LUNGHEZZA MAX. : 2mt

COVER =i = MAX. LENGHT

MONTAGGIO COMPATIBILITA: STRIP 500,

ASSEMEBLY OPTION /;' COMPATIBILITY STRIP 250 RGB,
: STRIP DSP.

PROIF JAlL|L].[e]5] | | | |

# 0 COPERTURA TRASPARENTE / 0 TRANSPARENT COVER
# 1 COPERTURA SATINATA/ 1 GLAZED COVER
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Segnapasso a LED con placca esterna in alluminio
tornito & anodizzato per il montaggio nelle scatole
standard 503. Finiture anodizzate antracite,
alluminio o oro.

Disponibile con luce LED diffusa in vari colori:
bianco, blu, verde, rosso e giallo.

LED light-step with special aluminium cover
mounting in standard 503 box. Available in different
aluminium colors: dark grey, flight grey o gold.
Available in different various diffused LED colours:
white, blue, green, red and yeflow.

SEGNASCALINI 503

DISEGNI MECCANIC| - MECHANICAL DRAWING
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CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Mumero LED
LED Number
Luminosita
Brightnass
Alimentazione
Tnput Voltage

Consumo
1w
Consumplion |

!
|
| 52 Im* 45 Im* 40 Im*

* Luce blanca 5500K - 4300K - 3000K ottica 110° / White LED 5500K - 4300K - 2000K 110° aptic.

OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

- . .

Bl BN BW BL VE RO Gl
5500 4000K 000K

OTTICHE - OPTIC

~

i}
POTENZALED - LED POWER

FINITURA DEI MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL

¥ ¥ ¥
o 1 2

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

VARIE - VARIOUS

= pag.

040Kg pag. alm

CE n u M F X @ P44

Segnapasso lineare a LED in alluminio con
coperture in policarbonato trasparente, satinato
oppure opalino.

Disponibile con luce LED diffusa in wari colori:
bianco, blu, verde, rosso e giallo.

Linear LED light-step: aluminium body with
transparent, glazed or opal plastic cover.

Available in different various diffused LED colours:
white, blue, green, red and yellow.

STRIP STEP

DISEGNI MECCANIC| — MECHANICAL DRAWING
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COME ORDINARE — ORDER CODE

SEGNASCIALL v [o]. o/s

# COLORE LED / LED COLOUR
# FINITURA | EXTERNAL MATERIAL

Epsilon Electronic System s.r.l. - Via Poliziano, 52 - Torino - Italy Rev. Doc. 2014/02

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Numero LED
LED Number
Luminosita
Brightnass
Alimentazione
Input Voltage

Consumo
o.5W
Gonsumplion |

7

!
|
| S1im* 4T Im* 43 Im*

24\de

* Luce blanca 5500K - 4300K - 3000K ottica 110* / White LED 5500K - 4300K - 3000K 110° optle.

OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

. . .

Bl BIN BW BL VE RO Gl
S500K 4000K 000K

QTTICHE - OPTIC

-~

1]
POTENZALED - LED POWER

0

COPERTURA - COVER

& /87, __/
v ¥ i .4 ¥
] i 2 3

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

1
VARIE - VARIOUS
s pag.

0.20Kg pag.alm

COME ORDINARE — ORDER CODE

sTIR[1[PIS|TIEIP[. [¢]¢]¢].[¢]¢]

# COLORE LED / LED COLOUR
# COPERTURA/ COVER
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QUADRA

€)K@ v

Lampada a LED in alluminio estruso anodizzato e
copertura in acrilico satinato. |deale come sorgente
di luce, complemento d'arredo e illuminazione
d'interni.

Le lampade della serie QUADRA sono disponibili
con montaggio a sospensione, a parete, a tesata o
a terra con differenti temperature di colore: 3000K,
4300K, 5500K e mono oppure biemissione.

Bassi consumi energetici.

LED lamp with acrylic glazed cover and aluminium
body by extrusion. [deal solution for lighting, indoor-
decoration and indoor lighting.

QUADRA lamps series are available with different
assembly option: hanging, external wall, floor with
different colour temperature: 3000K, 4300K, 5500K
and one or bi-emission.

Low power consumption.

DISEGNI MEGCANICI - MECHANICAL DRAWING

QUADRA TERRA ]

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

LiF
][J
|
\[n
o opooo o "]ﬁ|

% o
3 ,'; ]
1 [
a‘-a:‘:‘::"i]:-'ﬁ':-._ o
__,_g_u
QUADRA TESATA Pao
300,0 {
200,0

300,0
200,0

HNumero LED =
LED Number 105 18 7]
Luminosita =
B‘:’;hhﬂe&s T65Im* | 708Im" 652 Im"| 1224 in“1134 Im*® (1043 Im” =
Alimentazione ' ' ' |
Input Voltage 24vde 24Vde =
.:'-\
cg:: i B aw 15W =
?;g"’,."’m"fg 105+ 108 168 + 168 '_:_:
Luminosita TSimt | ToMier | £52imt | 1ZM | 134ee | 104 f’;}
Bnghtness TeSime | TOSWr | saime | 1M | M3k | 1043w %]
Alimentazione -
Input Voltags 24vde 24Wde ]
Consumo @
Consumption i 30w

* luce bianca 5500K — 4000K - 2000K oftica 110 white light S500K — 4000K — 3000K 110° oplic.

5%0
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QUADRA SOS

ENSIONE P40 QUADRA FPARETE

Epsilon Electronic System s.r.l. - Via Poliziano, 52 - Torino - Italy Rev. Doc. 2014/02

COME ORDINARE — ORDER CODE

‘QIU!A!D‘ .MtM ) Io‘o_. ]020- 0[ 0‘

# COLORE LED / LED COLOUR

# oTTIcA/OPTIC

# MONTAGGIO / ASSEMBLY OPTION
# LATOIN CM/ LATE CM

# LATOIN CM/LATE CM

OPZIONI DISPONIBILI - AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

Bl BIN BIW
5500k 4000K 3000K

OTTICHE - OPTIC

et

POTENZA LED - LED POWER

0
COPERTURA - COVER

VARIE - VARIOUS

0,30 Kg

Lelide
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AERA
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Lampada a LED a sospensione con struttura in
materiale acrilico satinato. |deale come sorgente di
luce, complemento di arredo e illuminazione di in-
terni.

Le lampade della serie AERA sono disponibili con
montaggio a sospensione e con differenti tempera-
ture di colore: 3000K, 4300K e 5500K.

Bassi consumi energetici.

Hanging LED lamps with acrylic glazed structure.
Ideal solution for lighting, interior decoration and
indoor lighting.

AERA lamps series are available with different
colour temperature: 3000K, 4300K, 5500K.

Lower power consuption.

DISEGNI MECCANIC| - MECHANICAL DRAWING
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CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

Bl BIN BlW
5500 4000K 3000K

OTTICHE - OPTIC

POTENZALED - LED POWER

o
FINITURA DEI MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

SN

2
VARIE - VARIOUS

500 Kg

Nonwsl e s 1232 COME ORDINARE — ORDER CODE
'am 3027 | 3543 | 32601 896!1m"8316|m‘! 7650 i |A E‘R'A ' |0|1 ‘ "‘ ’| ’| ) 2‘ ‘ ‘ ‘
?ﬂ:‘;"m; 28V 24v
Consumo | | |
o o = AERA. 02 . ¢[ee.2 ||
* Luce blanca 5500K - 4300K - 3000K senza oftica | Whito LED 5500K - 4300K - 3000K without optic. ——
A { Difersin. o demaind. 4 COLORE LED / LED COLOUR
| 34 Epsilon Electronic System s.r.l. - Via Poliziano, 52 - Torino - Italy Rev. Doc. 2014/02
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Lampada sospensione a LED in alluminio tagliato
al laser e verniciato. ldeale come sorgente di luce a
LED da utilizzarsi per illuminare cucine, soggiorni,
isole e penisole, uffici e negozi; complemento di
arredo e iluminazione di interni.

Disponibile con montaggio a sospensione e con
differenti temperature di colore: 3000K, 4300K e
5500K. Consumo di circa 40W. Puo essere fornita
con verniciature RAL a richiesta.

Hanging LED lamp in aluminium laser cut body
with RAL acrylic painting. Ideal solution for interior
LED lighting: kitchen, living-room, office and store;
interior decoration and indoor lighting.

Available with different LED colour temperature:
3000K, 4300K or 5500K. Power consumption about
40W. It could be supply whit special RAL painting.

DISEGNI MECCANIC| - MECHANICAL DRAWING

T

LUFT

LUET

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Numere LED

LED Number -

;m 4860Im" | 46804 | 3204 I
e —
o 40w

* Luce bianca 5500K - 4300K - 3000K senza ottica / White LED 5500K - 4300K - 3000K without oplic.

OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

Bl BIN BiW
S500K 4000K 3000K

OTTICHE - OPTIC
0

POTENZALED - LED POWER
o
3

FINITURA DEI MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL  RAL arichiesta /

RAL on demand

/ RAL
L =
MONTAGGIO - ASSEMELY OPTION
SN

2
VARIE - VARIOUS
500 Kg
COME ORDINARE - ORDER CODE
LUFT. ¢[e¢.l0+ .36 ||

4 COLORE LED / LED COLOUR
# FINITURA MATERIALE / EXTERNAL MATERIAL

35
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Lampada a LED in alluminio tagliato al laser e
cover in plexiglass acrilico termoformato. Ideale
come sorgente di luce a LED da utilizzarsi per
illuminare cucine, soggiomni, isole, penisole, uffici &
negozi;, complemento di arredo e illuminazione di
interni.

Disponibile con montaggio a sospensione e a
parete con differenti temperature di colore: 3000K e
4000K. Consumo di circa SW e 18W.

LED lamp, aluminium laser cut body with thermo-
formed acrylic plexiglass. Ideal solution for interior
LED lighting: kitchen, living-room, office and store;
interior decoration and indoor lighfing.

Available with different LED colour temperature:
3000K and 4000K. Power consumption about 9W
and 18W.

MEMO

OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION

COLORE DEI LED - LED COLOUR

BIN BIW
A000K 3000K

OTTICHE - OPTIC

DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING
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P44 MEMO 8038

-l

M

w

o
POTEMZALED - LED POWER

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

i 2

VARIE - VARIOUS

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

CEIE w7 w7 (@) (v

Lampada a LED decorativa per interni con sfere in
vetro boro-silicato soffiato a mano e supporto a
soffitto in acciaio spazzolato tagliato al laser. Ideale
come sorgente di luce LED per decorare e arredare
interni. E' possibile comporre installazioni con
numero variabile di sfere (1, 3 o 6), ideale come
complemento di arredo. Disponibile con luce Led
3000K, 4000K e 5500K.

Montaggio a sospensione.

Decorative interior LED lamp with glass balls
hand-blown borosilicate and ceiling mount in
brushed steel laser cut. Ideal as an LED light
source for decorating and interior design. It is
possible to compose installations with variable
number of balls (1, 3 or 6), ideal as a complement
furniture. Available with LED light 3000K, 4000K
and 5500K.

Hanging mounting.

SKAL

DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING
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OPZIONI DISPONIBILI - AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR
LJ

. . . || e'e

Bl BIN  BIW BL VE RO Gl RGB
5500K 4000K 3000K

OTTICHE - OPTIC
o 1 2 3 4
POTENZA FARETTO - SPOTLIGHT POWER

“‘\‘ W
1 3
COPERTURA - COVER

0 1
MONTAGGIO - ASSEMELY OPTION

2
VARIE - VARIOUS

(

0,30-3.00 Kg

COME ORDINARE - ORDER CODE

MNumere LED
LEDNm” 1 . v . . . - N » N N N
Luminosta &80 Im' 535 i n 7 I I T T T T T T
Brpmese | | e | oo | s25m MEMO . ol o0 ’0 09| . |o|¢| ‘
Alimentazions ‘ : : : :
350 mA 350 mA
b Votage:. | | # COLORE LED/ LED COLOUR
cCannumu | AW + B aw
il bl # MONTAGGIO / ASSEMBLY OPTION
* Luce bianca 4000K - 3000K senza ottica / White LED 4000K - 3000K without cptic, . NUMERO LED (01_02) { LED NUMBER
36 Epsilon Electronic System s.r.l. - Via Poliziano, 52 - Torino - Italy Rev. Doc. 2014/02

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Numere LED

LED Number 1 3

;‘g‘nm 4 im | B2 Im" .?U | 405 m* ‘asn Im* 281 Im*
e | mmmase oms
c:s::m i w

3
186 Im

PWM @ 350 mA

aw

* Luce bianca 5500K - 4300K - 3000K senza ottica / White LED 5500K - 4300K - 3000K without oplic.

** Dati riferiti ad una soka sfera | Data refer fo a single sphere

COME ORDINARE - ORDER CODE

SK AL

4 COLORE LED/ LED COLOUR

olofo [o2/0l0] 0 le]

# oTTICA OPTIC

® MONTAGGIO / ASSEMELY OPTION

# COPERTURA/ COVER

# POTENZA FARETTO | SPOTLIGHT FOWER

# NUMERO SFERE (01.03-06) | SPHERES NUMBER

Lelde - 37 |



( E T e >< @ e DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS
= L] L] F ¢ 7 .
Lampada sospensione a LED in alluminio anodizzato ﬁg‘mﬂ'ﬁg 12 | " 2
(verniciato su richiesta). Ideale come sorgente di luce | ek - T | 11 T T 1
sospesa a LED da utilizzarsi per illuminare cucine, Brightness | 540 '"‘" 1580im | 1184 | | 2430 'm'[““” i [1748 k" | | S240Mw 3120 M | 2528
soggiorni, uffici e negozi; complemento di arredo e il- 25 i Almentazione
luminazione di interni. .]' 4 zl fat Gt oo | rhed o
Disponibile con montaggio a sospensione, tesata e a Jy Gonsumption ey | 2250 o
parete e con con luce in vari colori monocromatici. / * Luce bianca 5500K, 4000K & 3000K senza oftica | white LED 5500K, 4000K and 3000K without optic.
Bassa tensione di alimentazione, lunghezza modula- \-1'_ - h
re (70, 100 e 130 cm) e la possibilitad di utilizzare l
differenti tipi di luce, rendono il prodotto versatile per =
ogni impiego. o
poiny OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR
Bl BIN BIW BL VE RO Gl
S500K 4000K 3000K
Hanging LED lamp in anodized aluminium body
(painted on demand). Ideal solution for interior LED SENCHE-Jhe
lighting: kitchen, living-room, office and store; interior G
decoration and indoor lighting. .
Available with different monochromatic light colours
Low power supply, modular fenght (70, 100 and 130 POTENZA LED - LED POWER
cm) and different kind of light, make that product
more interesting for each lighting application. )
3
FINITURA DE|I MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL  RALarichiesta /
RAL on demand
4 / RAL /)
1 5]
DISEGNI MECCANICI| - MECHANICAL DRAWING e A R A v COME ORDINARE — ORDER CODE ONTASIGS A SSEMBY GETIGH
LINE PARETE Pa0 P40 . - ' . . . + T 1 + - + 4 b s
L[INJE]. oo/ 0ee| lolsle] I
1 2 4
L
. i 1 = - ﬂ’ | - COLORELED/LED COLOUR VARIE - VARIOUS
{ I | 9 I | # oTTicAl OPTIC
| I b
/ / % / I Wl # MONTAGGIO / ASSEMBLY OPTION ]
1 };:r’ | I jf' | # FINITURA/ EXTERNAL MATERIAL
L o0 s ¢ LUNGHEZZA (070-100-130) / LENGHT
1000.0 10009
13000 13003
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Lampada a LED decorativa per interni con
campanelle in policarbonato sabbiato torito e
supporto a soffitto in acciaio spazzolato tagliato al
laser. Ideale come sorgente di luce LED per
decorare e arredare interni. E' possibile comporre
installazioni con numero variabile di campanelle (1,
3 o 6), ideale come complemento di arredo.
Disponibile con luce Led 3000K, 4000K e 5500K.
Montaggio a sospensione.

Decorative interior LED lamp with frosted and
turned polycarbonate bells and ceiling mount in
brushed steel laser cut. Ideal as an LED light
source for decorating and interior design. It is
possible to compose installations with variable
number of bells (1, 3 or 6), ideal as a complement
furniture. Available with LED light 3000K, 4000K
and 5500K.

Hanging mounting.

BELL

OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

e || e e || r |l f®

Bl BIN BW BL VE RO GI RGB
5500K 4000K 3000K

OTTICHE - OPTIC

4] 1 2 3 4

DISEGNI MECCANIC| - MECHANICAL DRAWING

BELIL A BELL 3

1609 30,0 x 2000
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POTENZAFARETTO - SPOTLIGHT POWER

£
3

COPERTURA - COVER

e/

1
MONTAGGIO - ASSEMBLY OFTION

RN

z
VARIE - VARIOUS

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Numere LED 3 3
LED Number

'am 405 Im* ;m (201 b 196 Im
‘:’,,';“;";:,':; 360 mA PIWM @ 350 mA
=3 o o

* Luce bianca 5500K - 4300K - 3000K senza ottica | White LED S500K - 4300K - 3000K without oplic.

| 40

0,30- 3,00 Kg

Lampada sospesa a LED ideale per arredare
ambienti e negozi; disponibile con luce in vari
colori: monocromatica e multicolore RGB. Corpo in
alluminio e metacrilato con le bolle.

AIRBLOW e AIRBLOW RGB sono disponibili con
differenti lunghezze, montaggio singolo oppure
multiplo.

LED hanging lamp, ideal decorative light for interior
design and effect; different light colours available:
monochromatic and multicolor RGB. Aluminium
and methacrylate with bubbles body.

AIRBLOW and AIRBLOW RGB could be supply
with different lenght; single mount way or multiple
one.

AIRBLOW

DISEGNI MECCANICI| = MECHANICAL DRAWING

AIRBLOW e AIRELOW RGB

P20

ODOOOO IOOO oﬂ-”-”_’m{
o %orff o[BI
;} L MAX 1000,0 e 49,2
&~

Alessandro Marchelli Designers - C.FQ. Torino

OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR
e |l e |l @] o

Bl BIN BW BL VE RO Gl RGB
S500K 4000K 3000K

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

VARIE - VARIOUS
pag.

pag. alim

COME ORDINARE — ORDER CODE
BlEILIL] ool [o/21]3

# COLORE LED/ LED COLOUR

"y

# OTTICA OFTIC

# MONTAGGIO | ASSEMBLY OPTION

# COPERTURA | COVER

# POTENZA FARETTO | SPOTLIGHT POWER

# HUMERD CAMPANFL | F (01030811 BFI 1 5 NLMAESR

Epsilon Electronic System s.r.l. - Via Poliziano, 52 - Torino - Italy Rev. Doc. 2014/02

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Numero LED

LED Number !

m 1351m° | 130 1Im ‘ a7 Im*
’,‘r’:;“:"j;‘;": . 350 mA
Consumpton -

1

120 1m

B

aw

* Luce blanca 5500K - 4300K - 3000K senza cttica [ White LED S500K - 4300K - 3000K without optic.

COME ORDINARE - ORDER GODE

ATRBW  [o]els] [e]o]o] [+]4]

4 COLORE LED / LED COLOUR

# LUNGHEZZA BARRA/ LENGHT MODULE

4 01 MONTAGGIO SINGOLO / 01 SINGLE ASSEMBLY

4 03 MONTAGGIO TRIPLO / 03 TRIPLE ASSEMBLY

4 06 MONTAGGIC MULTIPLO / 06 MULTIPLE ASSEMBLY

Lelde - 41



AGAVE

(E uurX@,lnzo

Metacrilato tagliato al laser e LED,

La lampada da parete AGAVE & ideale come
sorgente di luce decorativa per arredare ambienti
negozi.

Disponibile con luce in vari colori monocromatici.

LED and laser cut methacrylate.

Wall mounting famp AGAVE is an ideal decorative
light for interior design and effect.

Available in different monochromatic colour.

DISEGNI MECCANICI = MECHANICAL DRAWING

P20

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Numero LED 09

LED Number
AUmDo 721Im" 688 Imt | B14Im®
Brightness

Alimentazione

Input Voltage | 12vac
Censuma

Consumption w

* Luce bianca 5000K, 4300K, 3000K senza othca / White LED S000K, 4300K, 3000K without optic,

Capitano & Ghigone
a richiesta |l on demand

OPZIONI DISPONIBILI - AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR
Bl BN BIW

SS00% 4 000K J000K

MONTAGGIO - ASSEMBELY OFTION

1
VARIE - VARIOUS

7.00 Kg

COME ORDINARE — ORDER CODE
AGIAVE .[e[e/o] | | ] |

# COLORE LED / LED COLOUR

QI X (@) ru

Modulo a LED con contenitore acrilico colorato e
supporto di alluminio estruso anodizzato.

Ideale come sorgente di luce, e complemento di
arredo con differenti gradi di liberta nella COMmMposi-
zione: colore, trama, forma della composizione e
luce. Disponibile con coperture in acrilico di vari
colori. | LED utilizzati sono con tecnologia power
led.

Potenza assorbita circa 1W per ogni modulo,
alimentazione 5Vdc.

LED module with acrylic coloured body and alumi-
nmium support by extrusion. Ideal solution for lighting
and interior decoration, completely freedom com-
position: colours, weft, form and light.

Available in different acrylic cover.

Power LED technology used on this product. Power
consumption about TW @ 5Vde power supply for
each module.

DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING

| 0O

+ & -

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

i [ +&-
Numero LED
LED Number '

Luminosita -

Imy

Brightness “
Alimentazione
Input Voitage |

Censuma

1w

Consumption

SWac

* Luce bianca 4300K ettica 110° / White LED 4300K 110" optic.

P44

OPZIONI DISPONIBILI - AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED = LED COLOUR

Bl BL VE RO Gl
45008

QTTICHE - OPTIC
o)
™
[i]
POTEMZALED - LED POWER

FINITURA DEI MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL
colore acrilico ! acrylic colours

&N AT
7 8 o 10 1 12 13

VARIE - VARIOUS

pag

0.10 Kg pag. akim

COME ORDINARE — ORDER CODE

4 COLORE LED / LED COLOUR

# FINITURA MATERIALE / EXTERNAL MATERIAL

Lelide
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Lampada a LED per interni con coperture in acrilico
satinato.

|Ideale come sorgente di luce, complemento di
arredo e illuminazione di interni,

La lampada STOP é disponibile con montaggio a
sospensione e differenti temperature di colore:
3000K, 4300K e 5500K.

Bassi consumi energetici,

Hanging LED lamps, acrylic glazed cover.

Ideal solution for lighting, interior decoration and
indoor lighting.

STOP LED lamp is available with different colour
temperature: 3500K, 4300K or 5500K.

Low power consuption.

STOP

VITONOTODESIGN 2009
a richiesta / on demand

OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED = LED COLOUR

Bl BIN BlW
5500% 4000K 3000K

QTTICHE - QPTIC

DISEGNI MECCANICI = MECHANICAL DRAWING

0
POTENZALED - LED POWER

7840

VARIE - VARIOUS

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Numere LED

LED Number ORI A
umbcara 2258Im* | 2082im" | 1925 Im*
Brightness |

Alimentazione

Input Voltage | 20V
Censuma

Peipaoiioe 10W -+ 15W + 10W

* Luce bianca 5000K, 300K, 3000K oftica 110° / White LED 5000K, 4300K, 3000K 110° opiic,

Epsilon Electronic System s.r.l. - Via Poliziano, 52 - Torino - Italy Rev. Doc. 2014/02

6,00 Kg

QU X)) e

Vincitore del premio ToBEeco 2011, MADE in
LANGA riutilizza pali da vigna per creare lampade
decorative ad effetto. ldeale come elemento di
arredo sia per interni che per esterni.

All'interno del palo & inserito un sistema di illumina-
zione lineare a LED con copertura in plexiglass
IP65, trasparente o satinata.

Disponibile con luce in vari colori: monocromatica e
multicolore RGB.

Alimentato a bassa tensione e gestito tramite cen-
traline di comando per sistemi multicolore RGB.

Winner of toBEeco, 2011, MADE in LANGA reuses
vineyard poles to create decorative luminaires.
Ideal for indoor and outdoor decoration use.

Inside the pole is inserted a LED linear lighting
system with plexiglass cover /P65, transparent or
glazed.

Different light colours available: monochromatic
and multicolour RGB.

Low power supply and low power consumption.
Drive whit multicolour RGB electronic control.

MADE in LANGA .

Officine Catena Interiors & Fornifures - ToBEeco 2011

- —

OPZIONI DISPONIBILI - AVAILABLE OPTION
COLCRE DEI LED - LED CCLOUR

. . . o

BI BIN BMW  BL VE RO Gl RGB
S500K 4000K 3000K

OTTICHE - OPTIC

-
0
POTENZALED - LED POWER

0
COPERTURA - COVER

0 1
MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

VARIE - VARIOUS

COME ORDINARE — ORDER CODE

S[TIOP].Jefele] [ [ [ []]

# COLORE LED / LED COLOUR

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Mumere LED 56
LED Number

Luminos:ta

Brightness
Alimentazione
Inpet Voltage

Censuma
Consumption

48

® luce bianca 5S00K — 4000K - 3000K ottica 110% white light S500K - 4000K - 3000K 110° optic.

|
408 Im* | 347 Im* 378 Im" 246 Im

248V PYWM 3 x 24V

AWimt - meter TWimt - meter

- pag

10,00 Kg pag. alim
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FORME

Cubo, Base, Sfera e Fluo

€)X ®
\6 L ; ) P20 IPSS

FORME: lampade illuminate a LED per arredare in
polietilene bianco opalino.
Soluzioni ideali per decorare ed arredare ambienti
e negozi.

Disponibili con luce bianca o multicolore RGB.
Semplicita di installazione e materiale plastico leg-
gero e robusto.

FORME: furnish lamp in white opal polyethylene
with indoor LED lighting.
Ideal decorative light for inferior design and effect.
Available in different light colour: white and multico-
lour RGB.
Easy installation in plastic material which is slight
and robust

DISEGNI MECCANICI - MECHANICAL DRAWING

SLIDE DESIGN
su richiesta / on demand

OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

Bl BIW  RGB
S500K 3000K

OTTICHE - OPTIC

N
A 4
']
POTENZA LED - LED POWER

)

3

COPERTURA - COVER

2

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

3

VARIE - VARIOUS

3-10Kg

COME ORDINARE — ORDER CODE

cluBo] [+ ¢ ¢ s]e]

BIA SE

# COLORE LED / LED COLOUR

# DIMENSIONE LAMPADA (VEDI CODICE TABELLA)
LAMP DIMENSION (SEE TABLE CODE)

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Prodotio
Fricki
Dimensioni
Dimension
Alimentazione
Imput Voltage
Consumo
Consumption

Prodatto.
Produict
Dimensieni
Dimension
Alimentazions
input Veltage
Consumo
Consumplion

Prodotto
Proguct
Dimension)
Dimension
Alimentazione
input Voltage
Consumo
Consumplion

Prodotio
Product
Dimensioni
Dimension
Alimentazione
input Violtage
Consumo
Consumption

SFIERA .
FILUO| .o

CuBo 20
20x20x20
220Vac

5W

BASE 40
20x30x 40
220Vac

sw

SFERA30
0
220Vae

5W

FLUD 80
30 x BO
230Wac

oW

CUBO 30
30 % 30 % 30
220Vac

5w

BASE 80
20 x 44 X 60
220Vac

Bl

SFERA 40
40
220Vae

oW

FLUO 130
J0x 130
220Vac

18w

CUBD 40
43 %43 x 43
220Vac

SwW

BASE 70
30x42x73
220Vac

5w

SFERA 50
50
220Vac

5w

FLUO 170
0% 170
220Vac

25W

Lelide -
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FORME: lampade illuminate a LED per arredare in
polietilene bianco opalino.

Soluzioni ideali per decorare ed arredare ambienti
e negozi.

Disponibili con luce bianca o multicolore RGB.
Semplicita di installazione e materiale plastico leg-
gero e robusto.

FORME: furnish lamp in white opal polyethylene
with indoor LED lighting.

Ideal decorative light for inferior design and effect.
Available in different light colour: white and multico-
lour RGB.

Easy installation in plastic material which is slight
and robust

FORME

Baby, Ghost, Robot e Tree

SLIDE DESIGN
8U rishiesta / en demand

OPZIONI DISPONIBILI - AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR
Bl BIW  RGB
S500K 3000K
OTTICHE - OPTIC
N
W
']
POTENZA LED - LED POWER

w

3
COPERTURA - COVER

. ‘r'.
I 2
2

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

3

VARIE - VARIOUS

3-10Kg

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

E 41
Dimensioni
Dimension

Alimentazione

input Voltage
Consumo
Consumption

Dimensioni
Dimension
Alimentazione
input Voltage
Consumo
Consumplion

Dimension)
Dimension
Alimantazione
Input Voltage
Consumo
Consumplion

Dimensioni
Dimension

Alimentazione
Input Violtage
Consumo
Consumption

16x45x M
220Vac

W

32x19x42
20Vac

SwW

ROgoT

ITxRISx 46

20Vac

5W

(TREE 45
30x 12 x 45
220Vac

5W

B0x 15 x 100
220Vac

12w

TREETSD
B5x 24 x 150
Z20Vac

2w

DISEGNI MECCANICI - MECHANICAL DRAWING

A

[N
Y =)
v -

4 =

COME ORDINARE - ORDER CODE
BJA[BIY | .[e[e]¢] | [ |
GHOST . #l¢]s]

# COLORE LED / LED COLOUR

# DIMENSIONE LAMPADA (VEDI CODICE TABELLA)
LAMP DIMENSION (SEE TABLE CODE)

ROBOIT . ¢ o]¢

T:R‘E_E_. ‘ 0: ¢ 0 _'o_o_ 0:

Lelide
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llluminatore a LED per fibre ottiche, composto da
una sorgente formata da 1 LED da 3W, con alimen-
tatore integrato. Utilizza un normale connettore
oftico, fibre oftiche in PMMA di diametri 0,5mm,
1mm o 1,5mm. Lunghezza massima delle fibre 5m.
Questo apparecchio rappresenta la soluzione
ideale per poter creare effetti di luce decorativi, in
interni, @ quando ci siano problemi di rumorosita e
ridotte dimensioni dei vani di alloggiamento. Dispo-
nibile con luce monocromatica (bianca o colorate) o
multicolore.

llluminatore con sorgente tradizionale a richiesta.

LED light-box uses a standard common-end for
PMMA fiber optics with 0.5mm, 1mm or 1,5mm dia-
meter. Power consuption 3W, power supply integra-
ted. It represents the best solution when is needed
to obtain decorative light effect in interior where is
requested silence or specific dimensions. Available
in monochromatic light (white or coloured) or multi-
color.

Traditional source light-box on demand.

FIBRAOTTICA
FIBER OPTIC

OPZIONI DISPONIBILI - AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

Bl BIN BW BL VE RO Gl RGB
S500K 4000K 3000K

POTEMZALED - LED POWER

MNumero LED

LED Wumber ! !
Alimentazione 150 mA PWM @ 350 mA
Input Voltage

Caonsumo "w aw
Consumption

Epsilon Electronic System s.r.l. - Via Poliziano, 52 - Torino - Italy Rev. Doc. 2014/02

w
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Elettronica di comando per sistemi a LED
monocromatici.

Sistemi elettronici di comando, controllati da un
microprocessore, per la selezione, regolazione e
modulazione della luce negli impianti con tecnolo-
gia a LED.

Grazie ad un software semplice ed intuitivo & possi-
bile gestire la quantita di luce per mezzo dell'utilizzo
di una pulsantiera, un radiccomando, oppure, per
impianti complessi, in rete mediante l'utilizzo del
nostro TOUCH SCREEN oppure di un personal
computer.

| sistemi elettronici di controllo, DRIVER PWL,
sono disponibili nelle configurazioni DIMMER ed
RS485.

Le centraline della serie PWL sono in grado di
pilotare tutti i corpi illuminanti monocromatici con
tecnologia a LED prodotti da Epsilon Electronic
System, funzionanti a 12Vdc oppure a 24Vdc.

Electronic control unit for monochromatic LED
lighting system.

Microprocessor control unit for selection and
regulation of LED lighting system. Thanks to a
simple and intuitive software, it is possible to modify
the light intensity; it could be operate directly by
keyword or radio remote control, or via TOUCH
SCREEN or PC for bigger plant.

Electronic control units are avaifable in various
configuration: DIMMER and RS485. Electronic
driver PWL series can control all Epsilon Electronic
System monochromatic LED lighting system;
power supply are 12Vdc or 24Vdc.

DRIVER

COME ORDINARE — ORDER CODE

EPSILIL. eele. FlIBRA

# COLORE LED / LED COLOUR

COME ORDINARE — ORDER CODE

[ DRIV PWL2CH 3 DRIVER POWER LED 24Vde VERS, DIMMER 256 LED|
1 i{
| DRIV PWL.2ZCH 4 {DRIVER POWER LED 12vdc VERS. DIMMER 2x3 LED
| DRIV PWL2CH §

DRIVPWL2CH & DRIVER POWER LED 12Vdc VERS. RS485 2x3 LED

DRIVER POWER LED 24Vde VERS. RS485 2x6 LED

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Canali in uscita / Owlput channels

AMimentazione / input voltage
LED gestiti f LED type
Cormente uscita / Oulput corrent
Dimensioni | Dimension

Versione | Version

Canall in uscita § Owlput channels

Alimentazione / inpu! vollage
LED gestiti f LED type
Comente uscita / Oulput corrent
Dimension| / Dimension

Veersione / Versiom

24vde 12Vdc

N.RO 2x6 LED N.RQ 2x3 LED

I50mA @ 24Vde 350mA @ 12Vde
500maA @ 24vdc 500mA @ 12Vdc

T5x50mm

DIMMER

24Vdc 12vde

N.RO 2x6 LED N.RO 2x3 LED

350ma @ 24vde 350mA @ 12vde
500mA @ 24vde | S00mA @ 12Vdc

T5xS0mm

RS485

Lelde
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Elettronica di comando per sistemi a LED
multicolore RGB.

Sistemi elettronici di comando, controllati da un
microprocessore, per la selezione, regolazione e
modulazione del colore negli impianti con tecnolo-
gia a LED RGB.

Grazie ad un software semplice ed intuitivo, &
possibile modificare i colori in qualsiasi momento,
scegliere tra quelli pre-impostati o crearne di nuovi,
manualmente, tramite tastiera o radiocomando;
oppure (per impianti complessi) in rete  mediante
I'utilizzo di un personal computer. Per mezzo della
funzione MEMO, & possibile memorizzare fino ad
otto scenari creati dall'utente; per mezzo della fun-
zione AUTO & possibile riprodurre, ciclicamente,
tutte le gamme cromatiche.

| sistemi elettronici di controllo, DRIVER RGB,
sono disponibili in vari formati, nelle configurazioni
MASTER-SLAVE e con un numero di canali variabi-
li da due a otto.

Le centraline sono in grado di pilotare tutti i corpi
illuminanti con tecnologia RGB prodotti da Epsilon
Electronic System, funzionanti a SVdec, 12Vdc
oppure a 24Vdc.

Electronic control unit for multicolor RGB LED
lighting system.

Microprocessor control unit for colour selection and
regulation on LED lighting system with multicolour
RGB technology. Thanks to a simple and intuitive
software, it is possible to modify the colours at any
time, choose between the pre-set colours or create
new ones; it could be operate directly by keyword or
radio remote control, or via PC for bigger plant. By
MEMO command, if is possible to memorize up to
eight scenes; by AUTO command, it is possible to
have a cycle of all colours without interruption.
Electronic control units are available in various
format, MASTER-SLAVE configuration and with
various number or channel from two to eight:
Electronic driver can control all Epsiton Electronic
System RGB lighting system; power supply are
5Vde, 12Vidc or 24Vdc.

52

DRIVER RGB

. DRIVER RGB.2CH .00
DRIVER RGB.ZCH.01
DRIVER RGB.2CH 02

I DRIVER RGB.2CH 03

: DRIVER RGB.2CH.04

j DRIVER RGB 2CH 05

l DRIVER RGB 4CH .00
DRIVER RGB.4CH.01 .
DRIVER RGB.4CH.02

. DRIVER RGB 4CH 03
DRIVER RGB 4CH 04

DRIVER RGB4CH.05

CABL 010001

CABL 010002

DRIVER RGE 2CH, 5Vde, TASTIERA
DRIVER RGB 2CH, 5Vde, KEYBOARD
DRIVER RGB 2CH, 5Vdc, RS485
DRIVER RGE 2CH, 5Vdc, RS485
DRIVER RGB 2CH, 12Vde, TASTIERA /
DRIVER RGB 2CH, 12Vdc, KEYBOARD
DRIVER RGB 2CH, 12Vds, RS485 (
DRIVER RGB 2CH, 12Vidc, R5485
DRIVER RGB 2CH. 24Vdc, TASTIERA/
DRIVER RGB 2CH, 24Vde. KEYBOARD
DRIVER RGB 2CH, 24Vdc, RS485
DRIVER RGlB 2CH, 24Vdc, R5485
DRIVER RGB 4CH, 24Vdc, MASTER, TASTIERA/
DRIVER RGB 4CH, 24Vde, MASTER, KEYBOARD
DRIVER RGB 4CH, 2¢Vde, MASTER, RS485 |
DRIVER RGE 4CH, 24Vdc, MASTER, RS485
DRIVER RGB 4CH, 24Vdc. SLAVE /
DRIVER RGE 4CH, 24Vds, SLAVE
DRIVER RGE 4CH, 12Vdc, MASTER, TASTIERA/
DRIVER RGB 4CH, 12Vde. MASTER, KEYBOARD
DRIVER RGB 4CH, 12Vde, MASTER, RS4B5 /
DRIVER RGE 4CH, 12Vidc, MASTER, RS465
DRIVER RGB 4CH, 12Vide, SLAVE /
DRIVER RGB 4CH, 12Vde, SLAVE

CAVO UTP BxD.22 (RIM5-RI4S) /
UTP CABLE WIRE 8x0.22 [RJ45-RJ45)
CAVO UTP 8x0.22 (RJ45-STRIPRGB) /

UTP GABLE WIRE £x0.22 (RJ45-STRIPRGB) |

CABL 010003

CABL.010004

CABL 010005

CABL 010006

1 MT CAVIO 4x0.22 (MASTER - SLAVE) /
CABLE WIRE 4x0.22 (IMAASTER- SLAVE) 1 MT
CAVO UTF 8x0.22 (STRIPRGB-STRIPRGB) /

UTP CABLE WIRE 8x0.22 (STRIPRGB-STRIFRGE)
CAVO 3x0.50 FEMMIMA M12 DRITTO (STRIPPLEX) /
CABLE WIRE 3x0.50 FEMALE M12 (STRIPPLEX)
CAVO 3%0.50 FEMMINA M12 80° (STRIPPLEX)/
CABLE WIRE 3x0.50 FEMALE M12 90" (STRIPPLEX)

Epsilon Electronic System s.r.l. - Via Poliziano, 52 - Torino - Italy Rev. Doc. 2014/02

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Canall in uscita / Oufput channels
Alimentazione | Input voitage
LED gesiiti / LED fype
Comente uscita / Quiput corent

Dimensiond / Dimension

Comandi da { Command by

2

Svdc 12vde

HNRO 1+1 SPOT 50 RGE A 343 GPOT 80 AGH

1+ N RO 3-3 LUKE RGS
WRO 1T LUXE RGE |\, 0o 33 AmchmbcnT 1 LED AGE

500mA @ SVde
T5x50mm

TASTIERA/ RADID COMANDO |

KEYEOARD REMOTE CONTROL

S00mA @ 12Vde | 500mA @ 24Vde

24Vdc

NRO 141 STRF POWER RG8
v o i e apeey e i)

TCAUCH SCREEN RS 485/
RE 485

Canali in uscita | Output charnels
Alimentazicne / input voltage
LED gestiti / LED type
Corente uscila / Output corrent
Dimansiond / Dimension

Comandi da / Command by

4

12vde

N RO 4 5907 50 RGA
NRQ & LUKE RGG
N4 ARCHILIGH 3 LED RGS

1000mA & 12Vde
100x75mm
TASTIERA RACHO COMANDE /
KEYEOARD REMOTE CONTROL

TOUCH SCREEN RS 485
R5 485

Canali in uscita | Qutput charmeds
Alimentazicne | input voltage
LED gestiti | LED type
Comente uscila / Ouiput coment
Dimensioni / Dimension

Comandi da / Command by

4

24Vdc

M.RO 4 STRIP POWER RG

B
MN.ROAMT + 4MT + 4MT + 4MT STRIP-STRIFFLEXRGE

1000mA @ 24Vde
100x7Smm

TASTIERA / RADIO COMANDC ¢
REMOTE CONTROL

TOUCH SCREEN RS 485/
R 485

Canali in uscita / Ouiput channels
Alimentazione [ input volage
LED gestiti/ LED fype
Comente uscita | Oulput corment
Dimansioni / Dimevnsion

Comandi da / Command by

Canali in uscita | Qutpul channels
Alimentazione / input vollage
LED gestiti/ LED type
Comenie uscita / Qulput coment

Dimensioni / Dimension

Comandi da | Command by

12vdc
NRD £ 5POT 50 RG8
HAG 4 LUAE RGB
NRD & ARCHILIGH 3 LED RGE

1000maA & 12vde

100x7Smm

DRIVER RGE 4CH MASTER!
MASTER DRIVER RGE 4CH

4

24Vdc

NRO 4 5TRIP POWER RGE
NRO 4MT + 4MT + 4MT + SMT STRIP-STRIFFLEXRGE

1000mA @ 24Vde

100x7Smm

DRIVER RCE 4CHMASTER!
MASTER DRIVER RGB 4CH

Lelide - 53




TASTIERE E TOUCH SCREEN

E v v (XB

llluminazione Dinamica Multicolore.

TASTIERE e TOUCH SCREEN: variazioni cromati-
che infinite @ programmabili. La tecnologia a LED
multicolore RGB libera la fantasia € la creativita del
progettista e dell'utilizzatore. Controllo dei colori,
efficienza e qualita luminosa, basso assorbimento
di corrente e semplicita di utilizzo sono i risultati
essenziali che si possono ottenere con questi siste-
mi di comando.

Grazie ad un software semplice ed intuitivo (EPS
COLOR), & possibile modificare i colori in ogni mo-
mento; scegliere tra quelli disponibili o crearne di
nuovi; operare direttamente o mediante |'utilizzo di
un computer; attraverso sequenze programmate
oppure casuali.

Gli impianti complessi possono essere personaliz-
zati in funzione delle esigenze del cliente.

Le modalita di funzionamento manuale (consigliata
nelle piccole installazioni) consente di regolare
llluminazione ed il colore per mezzo di una sempli-
ce tastiera multifunzione; il collegamento in rete
delle singole lampade, consente di regolare
l'illuminazione ed il colore negli impianti medi e
grandi con un semplice “click” dal proprio personal
computer.

Con il software di gestione EPS COLOR scegli la
luce che vuoi.

Mutticolor Dynamic Light
KEYBOARD and TOUCH SCREEN: countless and pro-
grammable chromatic variations. Multicolor RGB LED
technology sets free imagination and creative approach
of designers and end-users. Color control, efficency,
luminous quality and easiness of use are the essential
characteristics of the range, designed to be adopted in
various sectors of the illumination technique.

Thanks to a simple and intuitive software (EPS-CO-
LOR), it is posible to modify the colours at any fime,
choose between the available colours or create new
ones, operate directly or via PC through pre-set or
random sequences.

Big plant could be managed and customized, depen-
ding on customer's requirements. The manual opera-
ting mode (recommended for the smaller installations)
allows to adjust the illumination and the colour by
means of a simple multi-function key-board, in medium
and large instalfations the network connectionnof the
single units enables to set the illumiaation and the
colour of the whole system via computer. By use of
EPS COLOR software you can choose the light you
need.

ALIMENTATORI TENSIONE COSTANTE

AEENCDE

Una wvasta gamma di alimentatori elettronici
permette di adattarsi alle diverse esigenze di ten-

sione e potenza richiesta.

CONSTANT VOLTAGE POWER SUPPLY

Per maggiori informazioni, consultare le tabelle se-

guenti.

A wide range of electronic power supply can adapt
to the different functions of voltage and power re-

quired.
For more details, see tables below.

COME ORDINARE — ORDER CODE

EPS PC RGB CONSOLLE
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TAST RGB 503.01 TASTIERA DI COMANDO A PARETE GRIGIO CHIARD / RGE WALL MOUNTING KEYBOARD LIGHT GREY
TAST RGE 503.02 TASTIERA DI COMANDO A PARETE GRIGIO SCURD / RGE WALL MOUNTING KEYBOARD DARK GREY
RGE TX-RX RADIOCOMANDO PER SISTEMI RGB (TX-RX) /! RGE SYSTEM REMOTE CONTROL (TX-RX)

TOUCH SCREEN WIN XP-EMB. CONSOLLE § WIN XP-EMB. RGB TOUCH SCREEN
S0OFT EPS COLOR SOFTWARE STANDARD PER EPS PC RGB CONSOLLE / STANDARD SOFTWARE FOR EPS PC RGB CONSOLLE

SOFT EPS COLOR PERS SOFTWARE PERSONALIZZATO PER EPS PC RGE CONSOLLE / CUSTOM SOFTWARE FOR EPS PC RGE CONSOLLE

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Tensione ingresso / Inpul vollage

Tensione di uscita / Oulput vaitage

Potenza { Power

Dimensioni f Dimension

Tensione ingresso | Inpul vollage
Tensione di uscita | Oulput voltage SVde

Potenza / Power

Dimensioni { Dimension

Tensione ingresso / Inpuf vollage

Tenslone dl uscita / Ouiput voltage Svde

Potenza | Power

Dimensioni f Démensian

12Vde

Z20vac

Bw

30x30x140mm

220Vac

12Vide

25W

30x50%90mm

220Vac

12vde

B0W

1601 00xd 0mm

24Vde

24Vde

24vide

Tensione ingresso | Inpul vellage
Tensione di uscita | Oulput voitage
Polenza | Power

Dimensioni { Dirmension

Tensione ingresso | Input voltage
Tensione di uscita | Oulput valtage

Potenza [ Power

Dimension / Dimension

Tensiane ingresso | Input voltage
Tenskone di uscita | Cuiput voltage
Potenza | Power

Dimensioni / Dimension

SWde

S\ide

SVdo

220Vac

12Vde 24Vde

100w

200x100x40mm

220Vac

12Vde 24Vde

150W

200x100x40mm

220Vac

12vde 24vde

200W

200:100x50mm
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ALIMENTATORI CORRENTE COSTANTE

CONSTANT CURRENT POWER SUPPLY

(E @ X@ w2 || pes

Una wasta gamma di alimentatori elettronici
permette di adattarsi alle diverse esigenze di cor-
rente e potenza richiesta.

Per maggiori informazioni, consultare le tabelle
seguenti.

A wide range of electronic power supply can adapt
to the different functions of current and power requi-
red.

For more details, see tables below.

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

| 220vac
i 350mA s00mA
Potenza | Power | aw oW
Numere LED / LED number I 01-03 01-04
Dimensioni / Dimension | 50xdOx21mm 85x35x25mm

Tensione ingresso / Inpul vollage | 22Wac
Tensione di uscita / Output voltage | 350mA S00mA
|
Potenza | Power | 16W 18w
Numero LED / LED number | 03-16 01-06
Dimensioni / Dimensian | 141%45x26mm

156

ALIMENTATORI DIMMERABILI
DIMMABLE POWER SUPPLY

CE @ | X @ i

Una wvasta gamma di alimentatori elettronici
permette di adattarsi alle diverse esigenze di cor-
rente e potenza richiesta.

Controllo DALI, 1% - 100% range di dimmerazione.
Per maggiori informazioni, consultare le tabelle
seguenti.

A wide range of electronic power supply can adapt

to the different functions of current and power
required.

DAL/ control, 1% - 100% dimming range.

For more details, see tables below.
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CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Tensione ingresso / Inpul vollage | 2200Vac
Tensione di uscita / Ouiput valtage ‘ 350mA 500mA
Fotenza | Fower | 21w 300
Mumero LED / LED nember } 18 13
Dimensiori / Dimension | 105x65x30mm
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PROGETTAZIONE ILLUMINOTECNICA

La progettazione illuminotecnica prevede il calcolo,
il posizionamento e il dimensionamento dei corpi
illuminanti in tutti gli ambienti interni e esterni.
Grazie all'utilizzo del software DIALux pud essere
simulato ogni ambiente e rappresentato con rende-
ring 3D.

Il progetto si completa con la fornitura dei disegni
per i corpi illuminanti e la progettazione
dellimpianto elettrico (parte illuminazione) con
I'elenco del materiale necessario.

Disponibile il supporto tecnico all'impiantista,
eventuale integrazione domotica con altre utenze
elettriche (es. fotovoltaico, sicurezza, video-
sorveglianza riscaldamento-raffrescamento,  ge-
estione dei carichi, audio-video, ecc.)

The lighting design provides the
calculation, the positioning and sizing
of the lighting fixtures for indoor and
outdoor use.

Through the use of DIALux software
can be simulated any condition,
thanks to the return of 3D rendering.
The supply of the project is completed
by the delivery of drawings for lighting
and electrical installation design
(lighting part only) with a list of
materials needed.

Available support for the installation
and possible infegration with other
domotic electric utilities {ex. photovol-
taics, security, video surveillance,
heating-cooling, load management,
audio-video, etc.).

LIGHTING DESIGN

* + " > A0
400 214 333415 BOBSAT Tid786 800m

Allezza locale: 3000 m, ARerza o montaggeo. 2 750 m. Fatlore &
manutenziona: 0.80

Superficie | %] E_ ¥ E,.Mx E,.. M
Superficie utike ! 2 82 244
Pavimanio a0 137 a5 187

DAL SOFTWARE ALLA REALTA

Grazie alla disponibilita delle curve fotometriche dei
nostri prodotti & possibile ricreare gli ambienti di
progetto e simulare lilluminazione. Le diverse
prove di posizionamento, tipologia di prodotto,
ottiche e flusso luminoso portano alla soluzione
ottimale fino alla realizzazione in cantiere.

FROM SOFTWARE TO REALITY

Thanks to the availability of our products’ photorme-
tric curves, it's possible to recreate the rooms of
design and simulate the lighting. The various tests,
pasitioning, type of product, optical and luminous
flux lead to the optimal solution to the realization on
site.

UN ESEMPIO / AN EXAMPLE
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Ottiche / Optics

LUXE INCASSO
ARCHILIGHT 6 e 12 LED

LUXE
LUXE RGB
BELL
SKAL

ARCHILIGHT 3 LED
ARCHILIGHT RGB 3 LED
STAR 35

SPOT 50
SPOT 50 RGB
STAR50 .. . = A o
MAXILUXE /
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